



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені М.П. ДРАГОМАНОВА

**НАКАЗ**

25.05.2021 р.

№ 160

*Щодо безпеки життєдіяльності  
учасників освітнього процесу  
на час літніх канікул*

На виконання листа Міністерства освіти та науки України № 1/9-268 від 19.05.2021 р. та пункту 4 розділу 8 Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 26.12.2017 р. № 1669, з урахування вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 « Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19», у зв'язку із закінченням навчального року та з метою збереження життя й здоров'я студентів під час літніх канікул,

**НАКАЗУЮ:**

1. Деканам факультетів НПУ імені М.П. Драгоманова перед початком літніх канікул організувати дистанційно проведення первинного інструктажу з безпеки життєдіяльності для студентів за змістовними та затвердженими інструкціями університету з безпеки життєдіяльності № 301 від 27 травня 2014 р. «Інструкція для студентів під час літніх канікул» та № 120 від 17 вересня 2018 р. «Інструкція по наданню допомоги під час нещасних випадків» із записом в журналі «Реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності».

При проведенні інструктажу зосередити увагу на попередженні травмування студентів та дотримання правил дорожнього руху, правил пожежної безпеки, електробезпеки, правил поведінки в громадських місцях, поводження з незнайомими людьми та предметами, користування громадським транспортом, небезпеку перебування на поверхнях річок і водойм тощо.

2. Старшому інспектору з пожежної безпеки Натяганчуку О.В. провести позаплановий інструктаж із завідуючими господарства щодо додержання правил пожежної безпеки та збереження майна.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної та адміністративно-господарської роботи Корця М.С.

**Ректор університету**

**В.П.Андрущенко**

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з науково-педагогічної  
та адміністративно-господарської роботи

М.С. Корець

Начальник відділу охорони праці

О.Г.Святненко

Уповноважений з антикорупційної діяльності

А.В.Діденко

Начальник юридичного відділу

В.І.Кучер

